

Новый учитель

Джейн Макбрайд
(Основано на реальных событиях)

Анне нравилось посещать класс «Солнечный лучик». Ей нравились ее учителя, брат и сестра Ли. Ей нравились уроки об Иисусе. Ей нравилось знать слова песен.

Но она больше не будет ходить в класс «Солнечный лучик». Сегодня она пойдет в новый класс Первоначального общества. У нее будут новые учителя. Она будет сидеть в другом ряду в ходе музыкального занятия. У нее будет новая классная комната.

Анна волновалась. Ей хотелось сидеть рядом с сестрой Ли. Она старалась не плакать, когда вошла в класс Первоначального общества.

Одна из ее учителей улыбнулась ей. «Привет! Я – сестра Болл. Как тебя зовут?»

«Я – Анна», – ответила Анна.

Сестра Болл хлопнула по стульчику рядом с собой.



РИСУНОК ТОВИ НЬЮСОМА

«Хочешь сидеть рядом со мной? Я первый раз в Первоначальном обществе».

Анна села рядом с сестрой Болл. «Я могу помочь вам. Я знаю все песни!»

«Спасибо, – сказала сестра Болл. – Это мне очень поможет».

Вскоре пришла ее подруга Бет. В прошлом году она вместе с Анной была в классе «Солнечный лучик». Бет села рядом с Анной.

«Это Бет», – сказала Анна сестре Болл.

Анна улыбнулась. Все же ей понравился ее новый класс Первоначального общества. ●

